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Motivačný list 

 

Vážení členovia výberovej komisie, 

som študentka 6. ročníka lekárskej fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a uchádzam sa 

o miesto v Absolventskom programe FNOL a LF UP na pozícii lekár-absolvent na Pôrodnícko-

gynekologickej klinike. 

S odborom gynekológie a pôrodníctva som sa prvýkrát stretla počas výučby na našej fakulte a 

už vtedy ma zaujal. Neskôr som absolvovala svoju prvú prax na oddelení gynekológie a pôrodníctva 

v University Medical Center v Ľubľane počas praktickej stáže Erasmus+, kde si ma tento odbor získal 

svojou jedinečnosťou, prepojením krásy chirurgie a primárnej starostlivosti o zdravie ženy. Rozhodla 

som sa zapojiť do študentskej vedeckej odbornej činnosti na Pôrodnícko-gynekologickej klinike FNOL 

a s odborom sa bližšie zoznámiť. O tom, že gynekológia je pre mňa ten pravý odbor, som sa utvrdila 

počas stáží vo Fakultnej nemocnici v Olomouci a ďalších nemocniciach v okolí. S príležitosťou 

sprevádzať ženu jedným z jej najvýznamnejších životných období, tehotenstvom a pôrodom, pre mňa 

táto práca nadobúda hlboký zmysel a význam.  

Počas štúdia som pôsobila ako dobrovoľník v IFMSA, kde som sa pravidelne zúčastňovala 

mnohých verejných akcií. Neskôr som sa stala lokálnou koordinátorkou projektu Pro život, kde som 

organizovala výučbu prvej pomoci na základných školách a verejných akciách organizovaných IFMSA. 

O rok na to som pôsobila ako Lokálna koordinátorka pre verejné vzťahy. Náplňou mojej práce bola 

komunikácia s verejnosťou, správa sociálnych sietí a propagácia našej pobočky. Nadobudnuté 

skúsenosti ma naučili, ako si lepšie zorganizovať svoj čas a vedieť pracovať rovnako efektívne 

samostatne ako aj v týme. Okrem iného som si zlepšila svoje komunikatívne a organizačné 

schopnosti. 

Pôrodnícko-gynekologická klinika Fakultnej nemocnice v Olomouci je vysoko špecializované 

pracovisko, ktoré patrí k najlepším v Českej republike. Ponúka lekárovi široký výber subšpecializácií a 

možnosť učiť sa od špičkových odborníkov. Počas štúdia som mala mnoho príležitostí presvedčiť sa 

o vysokej kvalite Fakultnej nemocnice Olomouc a bolo by mi nesmiernou cťou mať možnosť 

pokračovať vo svojom vzdelávaní, kariérnom a osobnostnom raste práve tu. 

 
 
S pozdravom, 
Barbora Riečická 

 


